

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**Retificação nº 04 do EDITAL Nº 01 PROEX/COORDENADORIA DE EAD/UEMG 2017**  
**SELEÇÃO DE TUTORES A DISTÂNCIA/BOLSISTAS**

A Coordenadoria de Educação a Distância, da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG), no uso de suas atribuições legais, comunica que:

**1- ONDE SE LÊ:**

**ANEXO III**  
**CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Publicação e divulgação do Edital	01/09/2017
Período de Inscrição	01 a 06/09/2017
Trabalho da Comissão de Seleção	12 a 15/09/2017
Divulgação do resultado preliminar	18/09/2017
Prazo para recurso	19 e 20/09/2017
Análise de recurso pela Comissão de Seleção	21 e 22/09/2017
Divulgação do resultado da análise de recursos	25/09/2017
Publicação do Resultado Final	25/09/2017
Treinamento dos tutores	27 e 28/09/2017
Início do curso	03/10/2017

**LEIA-SE:**

**ANEXO III**  
**CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Publicação e divulgação do Edital	01/09/2017
Período de Inscrição	01 a 12/09/2017
Trabalho da Comissão de Seleção	22 e 25/09/2017
Divulgação do resultado preliminar	26/09/2017
Prazo para recurso	27 e 28/09/2017
Análise de recurso pela Comissão de Seleção	29/09/2017
Divulgação do resultado da análise de recursos	29/09/2017
Publicação do Resultado Final	29/09/2017
Treinamento dos tutores	a divulgar
Início do curso	a divulgar

Belo Horizonte, 06 de outubro de 2017.